四川省委副书记李春城 严重违纪被免职



据中央组织部有关负责人13日证 实,四川省委副书记李春城涉嫌严重 违纪,中央已经决定免去其领导职务。

此前,央视12月6日曾报道,中央 纪委有关负责人证实, 四川省委副书 记李春城涉嫌严重违纪正接受组织调 查。李春城成为十八大闭幕后首个被 调查的副省级干部。

据消息人士透露,12月2日晚,李 春城被中纪委带走。12月3日,四川省 委召开常委会将此消息通报。当日,李 春城被带离成都。有消息称,除了李春 城,时任成都市红十字会党组书记、常 务副会长的李的妻子曲松枝及4名工 作人员一并被带走。

内幕

李春城买官上任后疯狂卖官

12月6日中午12点30分,现任四川省成都市金牛区 区委常委、统战部部长的申勇在其实名认证的"人民警 察申勇"的微博里连续多次公开发帖称,李春城在上世 纪九十年代初就多次向曾任黑龙江省委组织部副部 长、部长、省委副书记的韩桂芝行贿数万元,并得到其 一路提拔。2005年年底,韩桂芝因受贿罪被北京市一中 院判处死刑,缓期两年执行。

申勇还称,李春城花巨额资金买官,必然要以高价 卖官方式来变本加厉地收回投资才符合市场经济规 律,特别是李2003年任成都市市委书记以后疯狂卖官, 导致成都刮起买官卖官之风。

申勇揭露,李春城的妻子曲松枝随李春城刚到成都 时在某医院当勤杂人员,李任成都市市委书记后,成都市 卫生局专门设立科教处处长一职并委任其妻。"5·12汶 川大地震"后"成都红十字会"因接收大量捐款成了最热 门单位,3个月后曲又被任命为成都红十字会副会长、常 务副会长,一年后又用各种手段逼迫一把手辞职而坐上 一把手"交椅",开启了成都红十字会的腐败序幕。

据舆论猜测,除或牵涉"韩桂芝案",李春城出事可 能还与今年发生的"戴晓明案"有关。今年8月,时任成 都市最重要的投融资平台成都工投集团党委书记、董 事长的戴晓明被纪委带走调查。据称,在调查期间,戴 晓明检举揭发了他人多条违纪违规的线索。在李春城 治下,戴晓明曾长期担任青白江区区委书记、成都市经 济委员会主任等多个要职, 在成都民间被认为是李春 城的"八大金刚"之一。据了解,自戴晓明担任成都工投 集团党委书记、董事长以来,成都工投集团得到诸多看 似无意的"关照",成都工投集团的利益来源被指与李 春城的"帮助"紧密相关。 ■综合央视、法治周末

☑ 反腐行动

楚雄"吸毒州长"杨红卫过堂

被控受贿罪和滥用职权罪

13日,曾在全国引起轰动的云南省楚雄州原州长 杨红卫贪腐案一审在昆明开庭。杨红卫面临两项指 控:受贿罪和滥用职权罪。

去年4月27日晚,楚雄州政府的书记办公会现场, 正主持会议的州委副书记、州长杨红卫被突然到来 的云南省纪委宣布"双规"。5月1日,云南省纪委、省监 察厅通过媒体向外界披露,杨红卫任职楚雄州州委 副书记、州长期间,涉嫌违反组织纪律、失职渎职、吸 食毒品、收受他人巨额贿赂等严重违纪违法问题。作 为当时所知落马厅级官员中涉嫌吸毒的第一人,杨 红卫很快被冠以"吸毒州长"的名号。

据公诉机关大理州检察院指控,2003年至2011 年,杨红卫在担任红河州州委副书记,楚雄州州委副 书记、州长期间,利用职务便利,在工程建设、协调贷 款等事项中,为相关公司及个人谋取利益,先后收受 贿赂人民币共计979万多元、美元4.78万元、港币3万 元、澳元1万元,收受黄金、钻戒等贵重物品折合人民 币18万多元。

此外,2008年4月至2010年12月,杨红卫为避免云 南德胜钢铁有限公司在国家钢铁产业政策调控下被 淘汰,在明知违反国家产业政策的情况下,仍强行要求 相关职能部门对该公司技改项目违规立项审批、备案, 以临时用地的形式违规批准企业项目用地,并违反国 家政策法规,违规决策给予该公司5亿元贷款,并贴息2 亿元,造成公共财政资金损失2亿元。

控方认为,杨红卫的行为构成受贿罪、滥用职权 罪,应当数罪并罚。鉴于其在调查期间积极配合,主动 交代了尚未掌握的其他受贿问题, 在侦查和审查起 诉阶段如实供述了犯罪行为,可以从轻处罚。案件没 有当庭宣判。 ■综合新华社、南方周末

||种植牙中老年缺牙首选修复方式

拨打0731-89912222, 预约"韩国种植第一人"权圣凤教授亲诊手术



"韩国种植牙第一人" 本月15-17日坐珍美奥口腔医院

随着长沙美奥口腔医院牙齿 种植中心先进的国际微创无痛种 牙技术的引进 星城人地刮起,美奥口腔医院种 拉牙中心特邀请种拉牙权威专³ 位临长沙美奥口腔医院,为牙齿 钛失、缺损患者进行牙齿种植和 美学修复。12月15至17日,3万 例利植牙存活率。韩国利牙第一 人,权圣风教授将首度来长亲 诊,联袂美奥种植中心李人忠教 授、叶宝定主任等专家为广大石 牙齿疾病的患者亲诊手术,市民 可拨打0731-89912222提前预 约,让您的缺失牙"重生"。同 时为能直接获得权圣凤博士的亲 沙手术,建议顾客可提前去美奥 口腔找专家进行全面的口腔检 查,名额有限,请提前预约您的 就诊时间。

缺牙患者:60岁选择种植牙

"老年人适合做种植牙吗"种植 后能用多长时间?"儿周前,焦急 的李先生给长沙美美口脸打来电 话,咨询种位才享宜,据了解,李 先生的母亲牙齿不好、刚过60岁。 全口的牙齿就基本脱落了。有的也 具稠残根。正然配式了活动假牙。 但吃饭时假牙会起伏跳动,嚼不烂 食物,总觉得饭菜没滋味。美具口 整种植中心的叶宝定事任在给李先

生的母亲做过口腔检查与CT检查 后,提出可以采用瑞典诺贝尔种植 牙技术。此技术已有多例60岁以上 老人成功种植的案例。于是第二人 李先生带着母亲来到美奥口腔种植 中心川宝定主任为李先生的母亲进 行瑞典诺贝尔神和牙手术。手术非 常成功、现在李先生的母亲再也不 是之前那个全口牙齿缺失的瘪嘴老

口腔专家:种植牙与真牙无异

据美奥口腔医院种植中心的叶 宝定主任介绍、李先生母亲的牙齿 全部脱落后, 牙槽骨组织和牙龈组 织出现了萎缩。所佩戴的活动假团 馬托与牙槽粘膜接触而积减少。两 者之间的贴合不密,于是出现上文 所提到的吃饭时假牙不停跳动,哼 不烂口中食物的现象。由于常年的 牙周炎困扰、她的牙槽骨出现吸收 以致过薄、牙槽骨很容易被击穿。 传统口腔种植技术肯定不能支持。 具有在消除其牙周组织的炎症之

后,采用瑞典诺贝尔技术才能种由 一口结实美观的牙齿。

对于接受牙齿种植的人。尤其 是老年人、感受最深的就是种植 牙很实用, 辨似真牙。这是因为 种植牙最大优点是咀嚼效果比传 统假牙高的多。传统辗补的活动 假牙没有牙根支持,全口假牙及 基托是镰在牙槽粘膜上,这样十 常容易活动。而种植牙则是在缺 牙位置将种植体植人牙槽骨内。 待种植钉与牙槽骨充分融合后,

再在种植钉上而装上与真牙相似 的烤瓷冠, 因此种植牙可以湿真 地模仿人类的天然牙。完美的恢 复咀嚼切能,不影响发声。在外 观和功能上与真牙一模一样。所 以是目前国际上最先进的缺牙像 复技术。美與口腔医院斥口资引 近届典诺贝尔。法国安多健、韩 国奥齿泰等三大种植系统、拥有 一批国内最权威的口腔种植专 家。已经成功为儿子名缺牙患者 进行了牙齿种植千术。

种植前后效果对比

微创种植牙,一颗种植牙可用42年 美奥口腔开创的微创种植技术

不仅缩短了种柏时间,还为种柏》 的最后完成造真完美"根基"。该 技术具有制作临时冠和桥的临时基 台,可帮助形成自然的牙眼形态, 并且通过"平台转换。逐渐负重"

的理念来防止分槽骨因重建而导致 到度的吸收, 同时晚保了种植才的 长期稳定与固位性、"种植牙为缺 牙患者解决了牙缺失的烦恼。 般 下至17岁,上到81岁,只要骨头完 成发育,身体状况允许便符合种植

条件。具体使用年限一般是42年左 右, 具体到每个人可能有所不同。 美奥口腔种植中心叶里任建议广大 市民在做好日常正确的牙齿护理之 外、最好每年前往医院看一次分。 这是永久性护牙的最好方法。



权圣凤 (韓国)

韩国首尔YESON齿科代表院长

韓国庆熙大学齿科专业毕 业、系大辅助科修复美容学会 正式会员,现任韩国首尔狎险亭 YESON齿科代表院长。从事 口腔种植事业30年,创下3万 众例种植牙成功案例。尤其护 长种植以及各种复杂牙领系统 重建及牙缺失疑难病例的平日 及全口无痛即刻利植。有"韩 巨种牙第一人"之美称。

亲诊日期: 2012年12月15~17日



三湘都市报公众服务热线: 96258(新闻 报料 发行 投诉 广告 服务 互动) 本报地址:长沙市开福区湘江中路一段 52号 邮编:410008